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A BÖLCSŐDÉK NAPJA ALKALMÁBÓL 
 

 
Kedves Bölcsődei Dolgozók! 
 

A Bölcsődék Napja alkalmából tisztelettel és hálával köszöntöm a BDDSZ nevében mindazokat, akik a 174 éves bölcsődei 
hálózatban egykor, vagy jelenleg is elhivatottan, szeretettel és felelősséggel végezték, és végzik ma is munkájukat a 
legkisebbek nevelésében és gondozásában. 

A bölcsődék nem csupán intézmények - biztonságot adó, meleg közösségek, ahol a gyermekek életük első fontos 
tapasztalatait szerzik, ahol a gondoskodás, a figyelem és a szeretet alapozza meg fejlődésüket. Az itt dolgozók munkája 
pótolhatatlan: türelmük, szakértelmük és emberségük hozzájárul ahhoz, hogy a gyermekek kiegyensúlyozottan, bizalommal 
forduljanak a világ felé. 

2010 óta hivatalosan április 21-én tiszteleghetünk hivatásunk és szakmánk kiemelkedő személyiségei előtt. Így idén már 
tizenhetedik éve van lehetőségünk hivatásunkat ünnepelni április 21-én, a Bölcsődék Napján. 

Ezen a napon emlékezünk 1852. április 21-re, a Pesti Első Bölcsődei Egylet által létrehozott Kalap u. 1. szám alatti bérház 
(ma V. ker. Irányi u. 2-4.) bölcsődéjére, amelynek földszintjén, 5 szobában 38 gyermekről gondoskodtak. A bölcsőde Dr. 
Majer István püspök és nagyprépost, valamint Forrayné Brunszvik Júlia - Brunszvik Teréz, az első magyar óvoda alapítója 
unokahúgának – támogatásával jött létre. 2026-ban meg kell emlékeznünk a 100 éve született Akócsi Ágnesről és a 100 éve 
született Forrai Katalinról, akik a nemzetközileg is elismert szakmai munka letételében elismerhetetlen érdemeket 
szereztek, továbbá meg kell emlékezni azon szakemberekről, akik az elmúlt 174 év során különleges szakmai 
elhivatottsággal képviselték a bölcsődék ügyét: Dr. Polónyi Erzsébetről, Kabainé dr. Huszka Antóniáról, Keresztúri 
Máriáról, Stróbl Máriáról, Dr. Koncz Józsefről, aki a szolnoki Bölcsődei Igazgatóság nyugalmazott igazgatója, a 
Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének és a Magyar Bölcsődék Egyesületének alapítója, majd 
tiszteletbeli elnöke volt.  

A szakmánk elhunytjai előtti tiszteletadás és visszaemlékezés mellett a Bölcsődék Napja ma valójában azokról szól, akik az 
intézmények falain belül a gyermekekért, a jövőért dolgoznak: kisgyermeknevelők, szaktanácsadók, intézményvezetők, 
bölcsődei dajkák és a bölcsődei munka során nélkülözhetetlen élelmezési és adminisztratív területen dolgozók, akik becsülik, 
tisztelik és szeretik hivatásukat, értéket teremtve, stabil alapot adva szocializálják, nevelik, gondozzák a legkisebbeket.  

A bölcsődék társadalmi szerepe ma már elismert és kiemelkedő. Nemcsak a családokat támogatják a mindennapokban, hanem 
hozzájárulnak a társadalom jövőjének építéséhez is azáltal, hogy biztos alapokat teremtenek a legfiatalabb generáció számára. Az 
itt végzett munka egyszerre szolgálja a gyermekek boldogulását, a családok biztonságát és a társadalom egészének fejlődését. 

Ez a fontos munka viszont – ahogyan arra a kongresszusi nyilatkozatunkban és az újonnan felálló kormány felé 
megfogalmazott elvárásokban is kitérünk – azonos elveken nyugvó ágazati szintű anyagi megbecsülést és megfelelő minőségi 
munkafeltételeket kíván minden bölcsődei dolgozó számára - amit minden fórumon képviselünk. 

Mi a bölcsődei dolgozók szakszervezetében minden nap a bölcsődékben foglalkoztatottakért dolgozunk. Tevékenységünk 
során számos településen sikerült elérni a közelmúltban, hogy plusz 5 nap rekreációs pótszabadságban részesüljenek a nem 
szakmai munkakörben foglalkoztatottak. Fontos küldetésünk továbbra is a bölcsődei dolgozók egészségét és biztonságát nem 
veszélyeztető munkavégzési feltételek, illetve az ergonomikus munkahelyek biztosítása.  

Erőforrásainkra nagy kihatással van, hogy a közszférában 2024-től tilos a szakszervezeti tagdíj munkáltatói levonása. Ezért 
kérünk minden bölcsődei dolgozót, hogy csatlakozzon szervezetünkhöz, illetve a kollektív szakszervezeti/érdekképviseleti 
ügyekben aktív, cselekvő magatartással segítsék a közös célok, törekvések elérését. Mert egyedül nem megy, de közösen el 
fogjuk érni a céljainkat! 

Köszöntőm végén a Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete nevében szívből gratulálok azoknak a bölcsődei 
dolgozónak, akik kimagasló szakmai munkájuk elismeréseként ezen jeles nap alkalmából díjazásban, illetve kitüntetésben 
részesülnek országos, illetve helyi szinten! Köszönöm minden bölcsődei dolgozó áldozatos munkáját, elkötelezettségét és 
hivatástudatát. Kívánok sok erőt, egészséget és örömet ebben a nemes és felelősségteljes hivatásban!  

          Szolidaritással:            
Budapest, 2026. április 20.           Szűcs Viktória, BDDSZ elnök 
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